



Menu Il Vinacciolo

https://it.menulist.menu
Via Gennaro Serra, 80132 Napoli, Italy
(+39)0817649172 - http://www.ilvinacciolo.com/









Su questo Webpage troverai il <u>completo menu di Il Vinacciolo</u> da Napoli. Attualmente ci sono **17** portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>CDFBologna</u> di Il Vinacciolo: Abbiamo mangiato un'insalata di pesce come un entrée, gamberoni eccellenti in salsa, ma quando il piatto passato è venuto ho avuto un'epifania. E 'stato così buono che ho mangiato molto lento come ha sentito un momento così prezioso. E 'stato fatto di fusillis, con peperoncini, formaggio e chissà quale ingrediente segreto. Se fossi in loro avrei brevettato la ricetta e tornerò sicuramente a mangiare quel piatto parti... <u>leggere di più</u>. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare e bere con bel tempo, e c'è WiFi senza costi. Il Vinacciolo da Napoli è un bar adeguato per *bere una birra dopo fine del turno*, e stare insieme o da soli con gli amici, non lasciarti sfuggire l'occasione di mangiare la pizza deliziosa, preparata appena sfornata secondo metodi originali.

Menu Il Vinacciolo



Insalate

INSALATA DI MARE

Antipasti

FOCACCIA

Pizza

PIZZA REGINA

Tageskarte - Donnerstag

LINGUINE

Bottles of Wine & Water

BOTTIGLIA DI VINO

Drinks

BEVANDE

Condiments and Sauces

SALSA

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

Ingredienti utilizzati

FRUTTI DI MARE

VERDURE

ACEITUNAS

FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

INSALATA

MINESTRA

Menu Il Vinacciolo



Il Vinacciolo

Via Gennaro Serra, 80132 Napoli, Italy Orari di apertura:

≥gallery image